Teo >Mma




Manb4uk npowlen ot goma rno HanpasrneHuto Ha BocTok 800 m. 3aTem
noBepHyn Ha cesep u npowien 600 m. Ha kKakomM paccTodgHMM OT AoMa
oKasarcs Mans4mk?
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Mo Teopeme Mudparopa: x =800 +600

x =1000



[leBouyka npoLuna ot Aoma rno HanpasneHuto Ha 3anag 500 m. 3atem
nosepHyrna Ha cesep n npowna 300 m. [Mocne aToro oHa nosepHyna Ha
BOCTOK 1 npowna ewe 100 m. Ha kakom paccTtosiHun OT Aoma
OoKasanacb [eBo4ka?
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Mo Teopeme Mudparopa: x =400 +300

x =500



Marnb4nk n geBo4ka, paccTaBLUUCL Ha NepPeKPECTKe, NOLUSIN MO
B3aMMHO NeprneHauKynspHbIM JoporamM, Manb4mk CO CKOPOCTbIO 4 KM/,
aeBodka — 3 km/4. Kakoe pacctosiHue (B KM) ByaeT mexay HUMn Yyepes

30 MUH?
Mo Teopeme lNNudparopa:
x?=15%+27 X
X=2,5 1.5




[1Ba napoxoga BbILWSN U3 MOpTa, creaysd oAuH Ha ceBep, OApYyron Ha
3anag. CKopocTu nx paBHbl COOTBETCTBEHHO 15 KM/Y 1 20 km/Y. Kakoe
paccTosiHue byaeT Mmexay HUMKU Yyepes 2 4?
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Mo Teopeme lNudaropa:

x° = 302+ 40

x =50
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cnonb3ysa AaHHble, NPUBEAEHHbIE HA PUCYHKE, HANOUTE pacCToAHNE
B MeTpax mexay nyHktamm A n B, pacrnonoXeHHbIMU Ha pa3HbIX
beperax osepa.

Mo Teopeme lNudaropa:

x? = 300° + 4007

x =500

3,5



JNlectHnua onnHon 12,5 M NpucTaBneHa K CTeEHe Tak, YTO pacCTosAHMne
OT €€ HMXXHEro KOHLA A0 CTEHbI paBHO 3,5 M. Ha Kakomn BbicOTe OT
3eMIIN HaxXOQUTCS BEPXHUW KOHEL, NEeCTHULbI?

Mo Teopeme lNNudaropa:

x? = 125%-352

x? = (12,5 -3,5) (12,5 + 3,5)

x> =9-16




Ha kakoe paccTtoaHune crieayeT OTOABMHYTb OT CTEHbI AoMa HUXHUU
KOHeL, NecTHUUbI, AnMHa KoTtopon 13 M, 4TODbI BEPXHUIN €€ KOHeL,
okasarncs Ha BbicoTe 12 m?

Mo Teopeme lNNudaropa:

x2 = 132%.12°2

x? = (13 -12) (13 +12)
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Kakon gnuHbl gomkHa ObiTb NecTHuua, 4Todbl OHa AocTana A0 OKHa
AoMa Ha BbICOTe 8 METPOB, €CIN €€ HUXHUW KOHEeL, OTCTOUT OT JoMa Ha
6 M?

[Mo Teopeme lNudaropa:
w2 = 82462
S
+
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B 60 m ogHa oT gpyron pacTyT ABe coCHbl. BbicoTta ogHoun 31 m, a
apyron — 6 M. Hangute pacctosaHne Mmexay nx BepxyLukamu.

Mo Teopeme lNudaropa:

x2 = 60 %+ 25

x2 = 60-60 + 2525

x? =25(12:12 + 25)

x° =25-169

x=5-13

X =65
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